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20 χρόνια συμπλήρωσε η Emirates στην Ελλάδα.
Στα 80 εκατ. η περσινή συνεισφορά στο ΑΕΠ
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H Emirates συμπλήρωσε 20 χρόνια λειτουργίας στην Ελλάδα, αφού η πρώτη πτήση
Ντουμπάι -Αθήνα διεξήχθη τον Ιούνιο του 1996.

Από τότε, η Emirates συνδέει τους επιβάτες από την Ελλάδα, με όλο το παγκόσμιο
δίκτυό της, έχοντας μεταφέρει μέχρι σήμερα περισσότερους από 2 εκατομμύρια 
επιβάτες και 60 χιλιάδες τόνους εμπορευμάτων, υποστηρίζοντας το εμπόριο,
τον τουρισμό και τη δημιουργία θέσεων εργασίας, όπως αναφέρει η εταιρεία.

Η Αθήνα αποτελεί σημαντικό προορισμό για την Emirates, λόγω των ισχυρών δεσμών
μεταξύ Ελλάδας και Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, τόσο στους κλάδους του
τουρισμού και της αναψυχής, όσο και των επιχειρήσεων.

Η στήριξή της στον τουρισμό της χώρας είναι σημαντική, καθώς οι πτήσεις της
εκτελούνται από αεροσκάφη τύπου Boeing 777-300ER, τα οποία μπορούν να
μεταφέρουν έως και 4.800 επιβάτες κάθε εβδομάδα.

Επίσης, με ένα δίκτυο με περισσότερους από 150 προορισμούς, η Emirates
υποστηρίζει τη διασύνδεση των επιβατών, δημιουργώντας παράλληλα
επιχειρηματικούς δεσμούς και υποστηρίζοντας τον κλάδο της ναυτιλίας στην Ελλάδα.
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Σε αυτά τα 20 χρόνια, η παρουσία της Emirates στην ελληνική αγορά υπήρξε σταθερή
και συνεχής επεκτείνοντας διαρκώς τις υπηρεσίες της.

Από την πρώτη απευθείας πτήση μεταξύ Αθήνας – Ντουμπάι, έως τη λειτουργία
γραφείου εκδόσεων εισιτηρίων στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, την πρώτη
προσγείωση επί ελληνικού εδάφους αεροσκάφους τύπου A380, αλλά και την
συνεργασία με τον Ολυμπιακό -μια σχέση που διαρκεί μέχρι και σήμερα, η Emirates
δεν έχει σταματήσει να επενδύει στην παρουσία της στην Ελλάδα.

Το δρομολόγιο που ξεκίνησε πριν από 20 χρόνια με τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις, έχει
πλέον φτάσει τις δώδεκα, προκειμένου να ανταποκριθεί στην αυξημένη ζήτηση των



επιβατών. Σύμφωνα με την οικονομική έκθεση της Frontier Economics για το 2015, η
λειτουργία της Emirates έχει συνεισφέρει περισσότερα από 80 εκατ. ευρώ στο
ελληνικό ΑΕΠ.

Με την επιχειρηματική της δραστηριότητα στην Ελλάδα υποστηρίζει 
περισσότερες από 1.500 θέσεις εργασίας, ενώ οι Ημέρες Καριέρας
πραγματοποιούνται ανελλιπώς με μεγάλη επιτυχία και προσέλευση.

Παράλληλα, στα 20 χρόνια παρουσίας στην Ελλάδα, οι υπηρεσίες cargo της 
Emirates παρουσιάζουν διαρκή εξέλιξη. Μέσα από την υπηρεσία SkyCargo, η
εταιρεία προάγει τις εισαγωγές και εξαγωγές ελληνικών προϊόντων σε ένα παγκόσμιο
δίκτυο μέσω του κόμβου της στο Ντουμπάι.

Η αυξημένη χωρητικότητα των αεροσκαφών της επιτρέπει τη μεταφορά φορτίου έως
και 23 τόνων ανά πτήση, υποστηρίζοντας τις εξαγωγές εξαρτημάτων πλοίων,
αναλώσιμων, φαρμακευτικών ειδών και τοπικών προϊόντων όπως το ελαιόλαδο.


